Skoléns pagatavoja divu aminoskabju Skidumus un abiem izmé&rija pH. Pirma skiduma pH bija 4,0, bet otra
skiduma pH bija 8,7. Zinams, ka viena no aminoskabém ir lizins (skatit attéla struktorformulu). Skolénam bija
dota arf $ada informacija (skatit attélu) par universala indikatora krasu dazadas vidés:
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Kada krasa lizina Skiduma krasosies universala indikatora papirs?
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Prognozg, ar ko atskiras otras aminoskabes molekulas uzbiive, salidzinot ar lizina molekulas uzbivit

Pamato, kurs no Skidumiem bija lizina skidums Gdeni!



